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Câu hỏi
Nhân dân Pháp đã hành động như thế nào khi “Tổ quốc lâm nguy”? Kết quả ra sao?

» Ôn tập Câu hỏi bài 2 trang 13 sgk Sử 8
ĐÁP ÁN
* Hành động của nhân dân Pháp:
Trước tình hình “Tổ quốc lâm nguy”, ngày 10-8-1792, nhân dân Paris cùng quân tình nguyện các địa phương đứng lên lật đổ sự thống trị của phái Lập hiến, đồng thời xóa bỏ chế độ phong kiến.

* Kết quả:
Phái Lập hiến bị lật đổ, chính quyền chuyển về tay tư sản công thương nghiệp, gọi là phái Gi-rông-đanh. Nền thống trị của đại tư sản bị lật đổ, chế độ phong kiến bị xóa bỏ hoàn toàn, nền cộng hòa được thành lập.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 2 trang 15 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Mời các em xem thêm cách nhân dân Pháp ứng biến trước tình hình "Tổ quốc lâm nguy", cùng đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương 1: Thời kì xác lập của chủ nghĩa tư bản - sgk Sử 8 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
